BEHgB> PP 3ER (33) k%

AR/ B w5 Kt | " RE
B E R =+ KERFT 404 4
D Sy - SIS BRI S
Rt kdg
n-1I-7 32 %] ﬁx%fc;‘é‘fr‘%f;é IR & 0 T [ JYRENE R uC- R REE
RE SR E R o f-E-Al 5 & & s - g R
Wh o~ FHBAEBAEY LR T
5 %‘&%FF‘P&%%&E#'}L&O
5 [ JVARSCH Rl SR LR
% #o-B-A2 B & A& end pegk e 4
i AR A S AP HM R b
PAARESRY % g LR
RYRE o
ES om%@ﬁﬁﬁ@v
N-6-4 -] feeg iz ﬁgﬂﬂf ERE SRR S g BoE-A3 R AN P OW 2N ALk
g Mol BREPR & o BN IR o JFF Y M E 5 b oo Ia aéﬁ%zéfﬁ%’iir?p“%{
) ARPENFE ML AIEE - Ot | & | TR 0 BRI B G
E o) g AT - = FRETR ALY
¥ | @Bl sty s 2t
% #-E-Bl £ %B#Fppﬁﬁ:?lﬁﬁf
. £ | PR endgda 4 o Toap BURGE T
3 P¥R*2ZREHEPFR > RBPF
}i Eoke SR ALE > Ty R ELA T
V3 A
OCl FAFBEE SR F
#-E-Cl 2 %&ﬂﬁd i%’ul
Foi A G EIEW R e
@C2 * Fh HE B EIF
B-E-C2 #avris A EIFfR AR T
B E e AR

@ fERT

CESGF e B RUEBEEE S L S 4 nfpfl -
@F B

o 3R FE2 7 fad £ F vehE B o

'l;l
g?r\ FEY L F g e B A Fai 4 e

& @K
5 E3 AL & (T o A M G -
@7 KT

FTES* B8 L Akt AL R4 2 o




Q@ ERLIKT

ROE3 S &2 8 £ 8 ¥ bl e ARG Rk -
..;'- ‘/’]“?/IT

EET R % AFahA B Fa 4 o

EEI2 B Y f2 AR dger g 4 o

| JoE - S

REL G- B2 FERY FRRY ch 2 FY FPRAHIORATRE K oD
FIWR o

SE2ER A LABBR NI BES% > BARLERR DL H AR WKL kR D
4F o

B

ii\"/flﬁl E‘d“‘]?%"g}%jﬁz?‘ﬁig CpRAE S FEER

.lﬁ&

it
% iR

KEXRA

/R 33

Lodvjai ] g v o B AR 2 AT £% E 30 R S S Rt An s B &
2.0 fRA- g L o AU B R R AL % B U R SN e R AR S B &
KEFB R
KELHPN FEF NN N s
(a2 ) IR S BERIIE S
O- o fetf - o] e
@Fi- 3 0.82LhgEst 5 02228 1 o £7 S B2 10 |@%&:ts
I\ [ a3 s
288 @i A &1
' 0.6
| #+( 0.5
0.4
| #7 0.3
02
| #% 0.1

o R Ha3 WIRIER o e
OFES*+75 0.8 24 -

@F 0.2 253 1475 -

@7 5= B4 ?
QS\Jﬁ%4402\41ﬂ°*%mw%£ﬁ

Y

BN AR
° R

£ 0.8%0.2 -

\

P drig e ?

o W2H A dpm SR o e

0.8 == & 8&%01\4’02\4{2'[&01\408%0.1’2—“%&”
2®0.1 2= vwrug 832 FH A4

\ 2z {7 :

’ ]’T‘ Kms

—n
ppiu}

\

—+
B

)
-




2 DFHREY 2 18 0.1 ‘AF

\ v s
0.2) 0.8 0.2) 0.8 0.2) 0.8
\ 4 8

0.8 AFHREY 8 1@ 0.1 AF o0

R

Oz fi’J‘ﬁi“,ﬁ% o] #ik

@Fii- - fFAEL08 2T ERELL0I82T - £ SBEF?
o A A A o et

g% E 108 2T EBELAE018 &7

Pk SIE S E 0 1.0840.18

D1.08 278108 % 0.01 =7 »0.18 =7 & 18 B 0.01 =7 » 108 B
001\%%u18@0012”? % 10818 #7526

@“ # 0.18 5 = 18 & 3 1 100’7'%‘»,«?&1.08» & 32 100 £.108 -
1.08 %;z 0.18‘?,u-§ = 108+18 > #@ &6 -

@ 5 = ] oo g Bofeiktp e ko 1000 §oAf Hefof desho | de
g e L 20 e

o YN
_E_;j\gr:f?.

o

N-t-

0.18 AfTiRey 1818 0.01 AFF

\ v
0.18) 1.08 0.18) 1.08 0.18) 1.08
| 4
|.08 FriREY 108 1@ 0.01 &FF —

s 16 B
Q@FFp: *ESMEE g e
76+1.9= ( )

3.84+0.24= ( )
o W2F L pRAE A o 4r

76+19=( 4 )

4
1.9) 7.6
76
0]

3.84+0.24= ( 16 )

16
0.24 ) 3.84
24

Oz o ferf vt - o] de

@Fi= P EsiF L 1622 v Al g i 1528 P g g A
3N Q

« IS EHH F L o Gk ﬁ&%u10P°%”’ﬁT&#

%ﬁw¢ﬁ%$$@éﬁ1w’ﬁ_ BB & otk feATen | BB A -

0%,

@52t
@ 5L
Qi kit

@7 Tim
@ 534

F_} #m

R &




=y S, 22 .
_E_;j\“::cﬁ? .

@+ 'ﬁ'%“ﬁ‘\gﬁ | BB A iz ﬁ%ﬁmﬁtT fcch | BBl 0 RIS L K
Q7 ] Begh & ‘ff'??ﬁt > BeFT e B o

AR e BB R 0 B R HPRALS AT ) el

o WTE R GR KW

O- =] ﬁ;:uﬁg M) #i

@FiEr @ 1 F - BEATFOG FEN5.6T 3 2w FE208 ¢
Flehf £ 8o 9

o WTE At B A o Ao

15.6+2.08=7.5

100

} 7 7.5
2.08) 156 208) 1560 *» 2.08) 15.60 = 2,.08) 15.60
S 1456 1456

N I 04 1040

1 040

0

¥ 7.5 ox

@:ig *ENEE
| 44 +-04= ( )
204+2"72= ( )

« IE L PR FE oA

*ml\
o

3.6

0.4 ) 1.4k
I 2

24

24
0
204+272= (75)
75
2.72) 20.40
19 04
| 36 0

| 360
0

X 10
. 1.08
1.5) 1.62 1.5) 1.6.2 1.5) 1.6:2
| « 4 | 5
X 10 | 20
| 20
0
F:11.08 &
e P oaREE R o RFm B A ?
LI A IRANRS = o SIS L
@éf&%i&%’i#ﬁ ¥ Ko %&%Hi*%’ﬁ%&4%
l/( g b |% o

o

o LEFP 1] &fmmlﬂ’ ”ﬁ&ﬁwﬁﬁééﬁﬁ%&&ééﬁ’ﬁ

9

@5 it
@ 5 2
O 5t 1

{7

&=

@7 TLm
@ H3 4

\%?{r
ole
R
3=

@ - wiF - K







